

- Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga
- Zagrebačka burza
- HINA
- Mrežna stranica Društva

Fallerovo šetalište 22, 10000 Zagreb

Vrijednosnica : KOEI-R-A

ISIN: HRKOEIRA0009

LEI: 74780000H0SHMRAW0I15

Matična država članica: Hrvatska

Segment uređenog tržišta: Službeno tržište Zagrebačke burze

Zagreb, 21. prosinca 2022. godine

## **Predmet: Ugovor za kupoprodaju baterijskih vlakova i stabilnih energetske priključaka**

KONČAR – Električna vozila d.d. potpisala su 21. prosinca 2022. godine s HŽ – Putničkim prijevozom d.o.o. ugovor o kupoprodaji prototipa baterijskog elektromotornog vlaka i prototipa baterijskog motornog vlaka te isporuku i puštanje u pogon šest stabilnih energetske priključaka za punjenje pogonskih baterija na željezničkoj mreži Republike Hrvatske, vrijedan 129 milijuna kuna (17,2 milijuna EUR-a). Ugovori su potpisani u sklopu projekta *Primjena zelenih tehnologija u željezničkom putničkom prijevozu* iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. (NPOO), a rok za realizaciju ugovora je 20 mjeseci.

Primjenom zelenih tehnologija u željezničkom prometu podiže se razina energetske učinkovitosti prometnog sustava te doprinosi smanjenju buke i emisija stakleničkih plinova iz prometa.

Baterijski elektromotorni vlak (BEMV) koristit će se za prijevoz putnika na neelektrificiranoj i elektrificiranoj mreži željezničkih pruga u Republici Hrvatskoj. Na neelektrificiranoj pružnoj mreži za pogon će koristiti baterije, a na elektrificiranoj mreži klasičan sustav napajanja pomoću pantografa. Baterije će se moći puniti iz kontaktne mreže ili pomoću stabilnih energetske priključaka.

Baterijski motorni vlakovi (BMV) koristit će se za prijevoz putnika na neelektrificiranoj mreži željezničkih pruga u Republici Hrvatskoj. Za pogon će koristiti baterije koje se pune isključivo

pomoću stabilnih energetske priključaka. Stabilni energetski priključci bit će postavljeni u kolodvorima Split, Osijek, Varaždin, Bjelovar, Virovitica i Pula.

Potpisanim ugovorom na području prometnog sustava KONČAR nastavlja trend razvoja proizvoda i rješenja kojima se smanjuje štetan utjecaj na klimu, a ekološke izazove pretvara u prilike za unaprjeđenje tehnologija u području mobilnosti čime doprinosi jednom od najvažnijih ciljeva Europske unije – uspostavi zelenog i održivog prometa.

Končar - Elektroindustrija d.d.